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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αποκατάσταση  του κτιρίου της Ένωσης Αιγιαλιτών Αμοργού με 

ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου, το έργο εντάχθηκε στο 

Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021- 2027 – Θα φιλοξενήσει λαογραφική συλλογή 

ανάδειξης του παραδοσιακού σπιτιού, της σηροτροφίας και της οικοτεχνίας του 

νησιού 

Ένα από τα σημαντικότερα έργα για την καταγραφή και προβολή του πολιτισμού και 

της παράδοσης της Αμοργού, δρομολογείται με την απόφαση του Περιφερειάρχη 

Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, ένταξης στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021 

– 2027, της αποκατάστασης κτιρίου στην Αιγιάλη, για τη φιλοξενία λαογραφικής 

συλλογής.  

Το έργο,  συνολικού προϋπολογισμού 425.000,00 €, αφορά στην αποκατάσταση του 

κτιρίου της Ένωσης Αιγιαλιτών Αμοργού στον Όρμο Αιγιάλης. Τα αντικείμενα που 

προβλέπεται να συνθέσουν τη συλλογή που θα φιλοξενηθεί στο κτίριο, θα αφορούν στο 

παραδοσιακό αμοργιανό σπίτι και τη σηροτροφία και οικοτεχνία του νησιού.  

Το κτίριο της Ένωσης Αιγιαλιτών Αμοργού έχει παραχωρηθεί με χρησιδάνειο για το 

σκοπό αυτό στο Δήμο Αμοργού, ο οποίος και θα λειτουργεί τη συλλογή. Στο 

υφιστάμενο κτίριο προβλέπονται να γίνουν οι απαραίτητες παρεμβάσεις (στατική 

ενίσχυση, εσωτερικές διαρρυθμίσεις, νέα ανοίγματα - κουφώματα, ενεργειακή 

αναβάθμιση, Η/Μ εξοπλισμός, χώροι υγιεινής, συστήματα προσβασιμότητας ΑμεΑ, 

κ.α.) σύμφωνα με τη μελέτη του έργου.  

Προβλέπεται επίσης η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, η προμήθεια του 

απαραίτητου εξοπλισμού για την έκθεση της συλλογής, σύμφωνα με την 
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μουσειολογική-μουσειογραφική μελέτη που εκπονεί ο Δήμος και η σύνδεση με τα 

δίκτυα ΟΚΩ της περιοχής. 

Ο προϋπολογισμός και η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη ανέρχονται σε 

425.000,00 €, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης.  

Ως ημερομηνία έναρξης του έργου ορίζεται η 01.10.2026 και λήξης η 31.12.2028. 

Δικαιούχος του έργου είναι ο Δήμος Αμοργού.  

 

Το Γραφείο Τύπου 

 


